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Грамотността е фундаментално човешко право и е основен фактор за личен и
обществен просперитет. Тя е от решаващо значение за способността на човека да се
развива като личност, да се учи през целия живот и да участва пълноценно в
обществото. Грамотността е фактор за повишаването на производителността на
населението в трудоспособна възраст, което води до икономически растеж и
подобряване на социално-икономическите фактори. Негативни са последиците от
ниските равнища на грамотност – ограничени възможности за заетост, бедност,
неравенство в здравеопазването, ограничено социално и политическо участие.
Придобиването на грамотност дава възможност на всеки да живее здравословно,
отговорно, успешно и независимо.

Основната цел, заложена в проекта на Национална стратегия за насърчаване и
повишаване на грамотността, е постигане на равнище на функционална грамотност,
което ще осигури възможност за личностно и обществено развитие и ще спомогне за
постигането на интелигентен, приобщаващ и устойчив растеж на икономиката.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1362


Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Становище - Българска библиотечно-информационна асоциация Sept 26 2014.pdf -
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Начало на обществената консултация - 12.09.2014
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